
Vznik světa – i za to můžou Kamzíci!

A jak to vlastně všechno začalo? Kdo ví, kdy Kamzíci vlastně vznikli. Dalo by se říct, že na 
počátku bylo světlo, ale to není jisté, takže… 
Kamzíci tu byly už od pradávna a ovlivňovali dějiny lidstva. Jedná se tedy o tajemnou organizaci, 
která vždy v létě krade děti a pak je vrací pozměněné zpět? Člověk bez patřičných vědomostí by si 
to mohl myslet, a proto Vám teď podáme jednoduché vysvětlení. 

Jsme kamarádi, kteří se poznali na táborech Kamzíků. Tábory jsme pořádali v srdci 
Rychlebských hor na kopci zvaném Hřibová. Toto tábořiště jsme museli pro klid zvěře opustit, ale to
nám nedovolilo všeho nechat, ba naopak. Moc rádi se bavíme a tak pořádáme různé víkendové 
akce a výlety, kde různě řádíme. Celoroční činnost vždy vyvrcholí letním táborem. 
Z poslední generace „Hřibovských dětí“ zůstala tato bezvadná parta, která se dál podílí na oddílové 
činnosti a pokračují tak v nastolené tradici -„z táborových dětí – táborový vedoucí.“ 

V krátkém sledu Vám nastíníme posledních pět táborových let.

Někteří závistivci tvrdí, že Kamzíci jsou trosečníci bloudící bez cíle z jednoho místa na druhé.
To jsme jednoznačně vyvrátili v roce 2005 na tábořišti na Hraničkách, kdy jsme jako ztroskotaní 
námořníci bez problémů našli ten správný směr a zachránili jsme ukradený pirátský poklad.

První písemné zmínky o existenci Kamzíků máme už ze starého Egypta, když dočasným 
vypuštěním Brněnské přehrady pomohli Mojžíšovi vyvést svůj lid ze země Egyptské. Vše jsme si 
zopakovali v roce 2006 v lokalitě blízko dnešní Jihlavy. Na tábořišti v Milíčově jsme bojovali proti 
zákeřné Mumii a na základě našeho dobrodružství vznikly velice úspěšné filmy.

V roce 2007 bylo nutné zarazit řádění zločineckých gangů v prohnilém Chicagu a zastavit 
pašování alkoholu, omamných a psychotropních látek mezi běžný lid. Jako nejnebezpečnější se 
ukázalo složení Huhu koktejlu. Všude se tehdy povalovalo veliké množství peněz. Jejich konfiskací 
se podařilo Kamzíkům zažehnat celosvětovou krizi v bankovnictví, ale jak ukázala budoucnost, lidé 
si nevzali dostatečné ponaučení…

Jistě jste již také slyšeli o bájné Atlantidě, jak by ne, když Vám o ní veškeré zprávy přinesli 
právě Kamzíci. Vydali se ji totiž hledat poté, co ji lidstvo svou chamtivostí uvrhlo do záhuby. Naše 
snaha byla korunována v roce 2008, kdy jsme Atlantidu našli až na samotném jihu země hluboko v 
podzemí. Zde, na místě zvaném Skalka, jsme založili nový svět, kde pravda a láska zvítězí nad lží a 
nenávistí a kde blbá nálada nemá místo.

Z temného podzemí je jen kousek k zářivému vesmíru. Země bývá ohrožena nebezpečnými 
šmejdy z vesmíru, a tak je potřeba vycvičit dostatečný počet nových kosmonautů. Protože vesmírné
technologie některých rádoby velmocí jsou v roce 2009 zatím v plenkách, nezbylo Kamzíkům nic 
jiného, než se tohoto důležitého úkolu opět ujmout osobně. Výcvikové středisko Skalka v „České 
Kanadě“ bylo od počátku obsazeno vybranými kadety, kteří museli plnit náročné úkoly výcvikového 
programu. Mezi nejtěžší úkoly patřil výcvik v boji proti vesmírným červům.

Takto bychom mohly pokračovat, ale velikost tohoto sborníčku je bohužel limitována a jak 
jistě uznáte, popsat všechny neskutečné události na zemi, ve kterých mají svůj podíl i Kamzíci, by 
zabralo veškerou kapacitu všech dostupných diskových úložišť. 


